

万科·江东府
HANGDONG MANSION



六业俱风骨 大业江东府

万科·江东府 城市基业大宅 江东惇叙文化代表作

大业来袭，势头正旺！2013年，万科·江东府树立了宁波豪宅的标杆。随着对戎家、惇叙、江东六业地脉的深入挖掘，万科·江东府奠定了城市中心基业大宅的高端气质。客户在这里可以了解到戎家望族的前世今生，惇叙文化的历史渊源，江东六业的时代资产。而这些融入宁波风骨的文化资产，今天正由万科·江东府传承，在时代的进阶中兑现着城市人居发展的承诺。



江东，泱泱史海的六业之帮

多少千秋业，明州大江东！江东，古明州港口发源地之一。明清时期，她是人文荟萃的“文物之邦”；民国时期，她是宁波工人运动发源地，这里，曾有着江东六业的历史光輝。时至今日，江东仍是大宁波的地域坐标，宁波传统工业、民居、厂房、仓库、商店、船坞、码头，仍在江东这块土地留下历史的烙印。而随着宁波市城市规划的实施，东部新城在大江东板块呼之欲出，江东区将成为未来宁波城市发展的重点核心区域。

寻址江东惇叙文化，在历史中构建未来

对土地的敬畏，对历史的尊重，对城市文脉的延承，在历史中构建未来，秉承万科地产“让建筑赞美生命”的开发理念，宁波万科对戎家地块倾注了更多的敬畏和理解。在前期规划就汇聚宁波万科甚至万科集团最优秀的团队资源。他们发现，戎家地块拥有深厚人文底蕴，这里（江东）曾聚集戎家、史家、徐家、钱家等宁波名门望族。

而“惇叙”匾额，原置于宁波江东，天官第戎家祠堂，清·嘉庆年间御赐，从此惇叙之礼绵延宁波江东，以天官第戎家、张斌桥史氏、大墩徐家等甲第望族为瞻，惇叙终成江东地脉的精神标向。“惇叙秉礼”这一戎家家训鼓舞着族人宗亲“敦厚和顺，秉礼恭恭”，而这独一无二的文化血脉便成为了万科·江东府的核心灵魂。万科·江东府有意重构惇叙堂，配置社区会客厅，呈现城市中心基业大宅的文化符号。

承惇叙精髓，构建城市高端人居的脊梁和风骨

成立于1984年的中国万科，以30年企业情怀铸就中国人居的长城伟业。2013万科立志江东，万科·江东府以虔诚之心深耕惇叙文化，将千年家训继承

和发扬，建树宁波人居的百年志向，涵养当代城市人文精髓。并将拟定《惇叙公约》，率先于社区中建构具有当代意义的惇叙文化价值。

万科希望江东府不仅仅是城市中心基业大宅，更希望她成为万科全住宅性能的典范作品，构建起这座城市高端人居的脊梁和风骨。更大意义来说，是万科对宁波城市中心精品人居的营造，将万科高品质、全性能住宅真正意义带入宁波，来改变宁波人现在以及未来的生活方式。这就是宁波万科8年来所有的期许和梦想。

大业起江东，万科·江东府——江东惇叙文化代表作

据悉，作为江东惇叙文化代表作的万科·江东府，于江东区姚隘路与宁徐路交汇处，以十幢现代新古典主义艺术建筑，潜心营造建筑面积约138-185m²城市中心的品质改善筑品，遵循秩序、中轴、尊贵、中正、精緻的大雅礼序，鼎成宁波万科城市华宅首席代表作。

万科·江东府，距三江口仅约1.5公里，周边汇集天一广场、和义大道、第六空间国际家居馆、金光百货等商圈配套，三江口与大江东生活配套环伺左右，尽显宁波城市中心生活之精华。不仅是购物，万科·江东府在衣、食、行、乐也同样优越，2公里范围内遍及生活、娱乐、医疗、教育配套，入则静谧，出则繁华，姚隘路、惊驾路、中山路可通往宁波各个区域，随着未来地铁一号线开通，万科·江东府的出行将更为便利与便捷。

2014，万科大江东战略，恢宏开篇

在2014年，万科大江东战略也将迎新开篇。这是宁波万科入甬8年，联袂城市基业大宅——江东府、公园精工华宅——公园里两大项目，深耕区域性战略。8年承载，大道当然，万科站在城市人居的高度，践行江东精品人居，兑现着城市人居发展的承诺。这是大江东的紫气东来，亦是宁波万科的人居志向！



时代大镜像，业起大江东！欢迎莅临万科·江东府波特曼酒店接待点，品鉴城市中心基业大宅！

VIP/0574-28838888 宁波万科销售官网
<http://nb.vanke.com>

本广告为要约邀请，买卖双方的权利义务以合同为准。本公司在法律允许的范围内保留对本广告的解释权，本公司在法律允许的范围内保留对本广告的修改权。未经本公司书面同意，任何单位和个人不得擅自修改本广告内容。本公司对本广告有最终解释权。

